

# “Los vacilantes, los desanimados, los decaídos son, dense cuenta no, los mejores colaboradores del enemigo.” (Doctor Negrín)

## “PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES, UNIOS!” **Verdad** DIARIO DEL PARTIDO COMUNISTA \* S. E. I. G.

Las decisiones del Gobierno

### Los soldados españoles resisten heroicamente en Cataluña la avalancha invasora

“Cada ciudadano español se siente responsable de la garantía del orden, su instrumento de la voluntad del pueblo, para elevar el entusiasmo por la lucha. El Gobierno necesita de la ayuda de todos y la exigencia de la unidad se salvará si todos ponen en ello nuestro empeño.”

VALENCIA, MIERCOLES 8 DE FEBRERO DE 1939. - 35 CTS. - VILARAGUT, 5 - TELEFONO 12837. TERCERA EPOCA. - AÑO III. - NUM. 481

### Para que España no sea colonia de Italia, lucharemos y venceremos

Entre los documentos que las autoridades militares fascistas tenían cuidadosamente archivados en Fuentevieja, y, no obstante, dejaron abandonados en su precipitada fuga ante la llegada de las tropas republicanas, se halla un número del diario “F. E.”, de Sevilla, de fecha 4 de octubre de 1938, dedicado en su mayor parte, al acto que dos días antes se había celebrado en Burgos en homenaje a las divisiones del ejército italiano invasor de tierras españolas.

Lo interesante de esa información oficiosa es el discurso que en dicho acto pronunció el cabecilla Franco, quien, de una manera que a su amo el “duce” habrá parecido de una imprudencia notoria, describe la realidad de los insensatos proyectos del dictador italiano.

Sabido es que Mussolini, en diversas ocasiones, ha pretendido desorientar a la opinión internacional, afirmando que los miles de combatientes italianos que luchan contra España son “legionarios voluntarios” que han venido a ayudar a Franco por motivos ideológicos.

Pues bien; en la primera columna de la información taquigráfica del discurso del ex general español, aparecen los siguientes párrafos, en los que queda patente la afirmación de que la aventura mussoliniana tiene un objetivo más amplio que el de los límites de España. Dice así:

“Soldados gloriosos de la Italia Imperial! Yo os saludo con amor y con sinceros sentimientos nacidos al contemplar vuestras actuaciones y al saber que habéis salido de vuestra patria para seguir a las banderas de Roma, que...”



La Patria en peligro moviliza a nuestras mujeres. Los puestos de producción y de dirección deben ser ocupados por ellas. Este es el ejemplo de la Delegación Provincial de Reforma Agraria. Cinco campesinas, Francisca Martí Benache, Adelaida Jiménez Donat, Encarnación Bayana Tur, Guadalupe Micheud Jiménez y Carmen Valls Parra, que llegan a la Delegación de Reforma Agraria como delegadas prácticas, hablan con la camarada Carmen Manzana, responsable femenina de nuestro Comité Provincial.

### “En los campos españoles se juegan los destinos de Francia” (“Pravda”)

Los republicanos, combatientes de vanguardia contra la barbarie fascista

Moscú, 7.—A propósito de la situación en España, “Pravda” escribe: “La tragedia que se desarrolla en los campos de Cataluña es el resultado directo de la criminal política de ‘no intervención’ adoptada por los Gobiernos de Francia e Inglaterra. Los republicanos españoles que defienden su independencia y su libertad contra las tentativas de las bandas de intervencionistas fascistas cumplen su misión histórica de combatientes de vanguardia contra la barbarie fascista por la causa de la humanidad progresista.”

### ORGANIZEMOS CON Celeridad LOS CURSOS PARA LA ADAPTACION PROFESIONAL FEMENINA

Madrid, 7.—Mundo Obrero publica un artículo, que titula “Más prisa en la incorporación de la mujer al trabajo”, del que es este párrafo:

“Urge hacer en cada Sindicato, en cada lugar de trabajo, una escuela de capacitación para mujeres, porque son miles de brazos inactivos que exigen un puesto. Deber de todos es no negárselo y estudiar las posibilidades de hallar la manera de preparar el mayor número de mujeres en el menor tiempo, a fin de que los casos de inactividad sean muy pocos.”

### “Armas para España! ¡A la horca el duce!”

París, 7.—Miles de jóvenes participaron en la manifestación organizada con el lema de “Armas para España!”, se dirigieron a la Embajada de Italia, donde pronunciaron estos gritos: “Armas para España! ¡A la horca el duce!”

### La Conferencia Provincial de nuestro Partido en Toledo

Madrid, 7.—Durante los días 10, 11 y 12 del presente se celebrará en Mora de Toledo la Conferencia Provincial de Toledo del Partido Comunista, con el siguiente orden del día:

Primero. Situación internacional y deberes del pueblo español en la guerra de independencia, aplicados a nuestra provincia.

Segundo. Organización de la política de cuadros de nuestro Partido en la provincia; y

Tercero. Elección de Comité Provincial.—Fébus.

### Relatos de soldados

#### Los combates del lago Jasan

El lago Jasan, con las cotas adyacentes a Ozernia y Bezymannia, es ya conocido en todo el mundo. Los guardias fronterizos y los destacamentos del primer Ejército especial condecorado, han sostenido en él, durante doce días, duras luchas contra los invasores japoneses, a los que han arrojado de las fronteras de la U. R. S. S. Para los combatientes españoles son particularmente interesantes los detalles de la lucha y del heroísmo de los hombres del Ejército Rojo de nuestra gran amiga la U. R. S. S.

El país soviético muestra ahora un natural y vivo interés por todos los detalles de esos combates. La Prensa, respondiendo a las numerosas peticiones de sus lectores, publica relatos de los participantes en ellos.

Tales narraciones, muchas de las cuales están escritas por los participantes mismos, tienen también un gran interés para el lector extranjero. Son una magnífica prueba del alto espíritu del Ejército Rojo, del que se han podido parcar los militaristas japoneses desde el primer día.

El 29 de julio del 38, cuando una compañía de los guardias fronterizos japoneses llegó a costa Bezymannia,

Continúan los miserables ametrallamientos de las caravanas de mujeres y niños evacuados

### PARTE DE GUERRA

#### EJERCITO DE TIERRA

CATALUNYA.—Durante la jornada de hoy, los soldados españoles han resistido, con extraordinaria tenacidad, furiosos ataques enemigos, apoyados por la acostumbrada masa de medios materiales, en los sectores de Palamós, sur de Ripoll y Sierra del Cadí.

En otros sectores han realizado, con perfecto orden, algunos repliegues de limitada extensión, salvando totalmente sus efectivos, armamento y material. En los demás frentes, sin noticias de interés.

#### AVIACION

En el frente catalán, la aviación enemiga efectuó numerosos bombardeos y ametrallamientos en la retaguardia del frente, causando víctimas, principalmente mujeres y niños entre la población civil, que huía de la invasión.

También ha bombardeado el casco urbano de Cartagena y el puerto de Sagunto, causando desperfectos de escasa consideración y algunas víctimas.—Fébus.

### Mussolini, para apoyar su invasión, ha enviado a los fascistas españoles 1.340 aviones

París, 7.—“La Liberté” publica una lista del material de aviación suministrado por Italia a los rebeldes españoles desde el principio de la sublevación. Según esa lista, el duce ha enviado a España, para ayudar a sus fines de invasión, 1.340 aviones, de los cuales 220 Savoia; 100 Savoia, tipo R. 0330 Breda; 35 Caproni, y una mayoría de Fiat.—A. I. M. A.

**MUJER:**  
LA PATRIA TE NECESITA  
**ALISTATE**  
HOY MISMO EN LA  
COMISION de AUXILIO  
FEMENINO  
CALLE DE LA PAZ, 38

Francia, para lo cual los agresores fascistas crean un tercer frente en los Pirineos.

Los amplios masas de la población francesa se dan cuenta cada día más de ello. Cada día suenan más energicamente en el mundo entero las exigencias de millones de trabajadores: asegurar al heroico pueblo español la ayuda urgente en armas y en víveres que le es necesaria.”—A. I. M. A.

### “Los soldados harapientos y los elegantes comisionistas de la paz”

Un vibrante artículo de Ehrenburg

París, 7.—Eliás Ehrenburg publica un reportaje sobre España, en el que dice:

“Mussolini ha felicitado a sus generales por los éxitos conseguidos en España. Estos generales y estos soldados son los mismos que huyeron en Guadaluajara. Ahora tienen a su favor la larga campaña sostenida por las tropas republicanas, después de cinco meses consecutivos bajo el fuego de las armas y los explosivos lanzados desde los aeroplanos; en ocasiones, sus jefes han sido bombardeados veintitrés veces diarias.

Algunos señores de la política francesa parecen dirigir reproches a los soldados españoles por no haber hecho más firme su resistencia. Estos señores, que ahora quieren dar lecciones de valor, son los mismos que entregaron cobardemente a Alemania su “línea Maginot” de Oriente.

Yo prefiero estos soldados harapientos, barbados y hambrientos, a los elegantes comisionistas de la “paz”.”—A. I. M. A.

### “Los convenios internacionales pueden considerarse caducados.” (Mussolini)

Roma, 7. En la reunión de la Comisión Consultiva del “nuevo derecho de tiempo de guerra y tiempo de neutralidad”, Mussolini expuso las razones que impulsaban la creación de una nueva legislación de tiempo de guerra, subrayando que, debido especialmente a la aviación, los convenios internacionales podían considerarse caducados.

Terminó diciendo que controlará personalmente la actividad de la Comisión permanente, que será dirigida por el senador Giannini.

Anunció que los Códigos Penal y Militar serán reformados.—Fébus.

### El orden riguroso que impone el estado de guerra conduce a un solo fin: LA VICTORIA

Madrid, 7.—Mundo Obrero escribe: “La penetración entre el Gobierno y el pueblo y organismos militares de un estado democrático, gana en dinamismo con el estado de guerra, porque se impone una disciplina más rigurosa; orden que es lo mismo que subordinación al Gobierno en el único fin que nos está permitido perseguir: ganar la guerra; disciplina, que es el sometimiento a las leyes y disposiciones del Gobierno y a los mandatos de la autoridad; leyes, disposiciones y mandatos que no pueden estar inspirados en otro pensamiento que el de ganar la guerra.”—Fébus.

### “A más adversidades, mas voluntad de combate” dice el coronel Casado

Madrid, 7.—En el Gabinete de Prensa del cuartel general del Ejército del Centro se ha facilitado a los periodistas la siguiente nota del coronel jefe:

“Un exponente más de la elevada moral del pueblo español en su lucha por la independencia y la libertad de la Patria, es el magnífico ejemplo de orden y austeridad, de decisión y de sacrificio que ofrece al mundo la retaguardia leal.

En la zona de mi mando no sólo no se ha turbado la normalidad, no sólo no ha decaído el espíritu de resistencia, templado en la fragua de noviembre de 1936, sino que al ir sucediéndose el episodio militar de Cataluña todos los antifascistas han comprendido que su moral de guerra se debe robustecer en la misma medida que lo exija la adversidad.

Ha sucedido así desde el principio de la guerra. En el mismo decampara en que nos ha dejado el mundo ha encontrado la España republicana un nuevo impulso para poner tenso todos sus nervios, y en cualesquiera circunstancia, entre no importa qué dificultades, nuestro pueblo sabe que sólo puede salvarse y cumplir su deber de amplitud universal, con el lema siguiente: “A más adversidades, más firme decisión; más entera voluntad de combate.”

Yo, como jefe del Ejército del Centro, declaro con orgullo ante la conciencia universal, que el ejemplo sin par de mi pueblo, identificado con la autoridad militar, como lo estuvo con la civil, coopera con ella de modo excelente, y en esta cooperación hace más la propia voluntad que el anuncio de sanciones legales.

No ha sido necesario imponer ninguna desde que se proclamó el estado de guerra. En las fábricas y en los talleres se trabaja con ritmo de combate. El aspecto de nuestras ciudades y de nuestros pueblos no ha variado. Madrid, especialmente, siendo, desde de cara a los frentes, estrinchera romántica de todos los hombres libres y de cara al trabajo, un crisol de abnegación.

Las autoridades y pueblo están en su puesto, y en nuestro puesto seguiremos fiel cada uno a la integridad de su deber y muy seguros de que la epopeya que España empezó a escribir el 18 de julio no tendrá ni una sola página indigna de su grandeza espiritual nimbada de heroísmo.”



Moscú.—Las delegaciones obreras llegadas a Moscú para asistir a las fiestas del XXI aniversario de la Revolución han realizado un viaje a través de la Unión Soviética. En la Casa de los Sindicatos fueron recibidos por los pioneros de Moscú, que les ofrecieron un concierto, en el cual los niños españoles albergados en las casas para niños presentaron varios números artísticos. En nuestra foto aparecen nuestros soldados con la niña Aurora Gómez.—A. I. M. A.

Tribuna de Prensa NUESTRA CONFERENCIA PROVINCIAL Nuestra responsabilidad

Día a día, explicar a todo el pueblo el contenido de nuestra lucha, decimos ayer. Y es que nuestra lucha, significa tantas cosas! En el plano nacional, es la salvación de la vida física y el logro de esa otra vida que consiste en vivir con dignidad, en poseer el orgullo de la propia hombría, en asegurar a las generaciones venideras (esas mismas que los salvajes colonizadores ametrallan por las carreteras españolas) una existencia como la que todos nosotros hemos soñado tantas veces desde la máquina del taller, desde los surcos del bananal, desde la celda de una cárcel,...

EL CAMPO

LA BATALLA DEL ARROZ

Aunque es cierto que desde el Ministerio de Agricultura hasta los organismos sindicales no han echado en olvido la gran responsabilidad que les atañe en esta nueva batalla del arroz que hemos de ganar al enemigo y el enemigo es, en este caso, la desidia, la pereza o la pasividad, no lo es menos que para dejar sembradas hasta el máximo todas las tierras arroceras, la República necesita el concurso de organismos oficiales y sindicales, pero también de los propios campesinos valencianos, conscientes de la trascendencia de su misión. El arroz, producto básico de la alimentación de nuestro Ejército, ha de ser plantado, cosechado y recolectado con el mismo coraje y la misma voluntad con que los soldados pelean en los frentes: con ritmo y tesón de guerra.

Se modificarán los estatutos del Partido Comunista de la U. R. S. S.

Introducen en el Partido, que se difunden hipóticamente, engañando al Partido—que se desvirtúa en él, perturbándolo, y es poco operante en relación a ellos. El método de depuraciones masivas conduce igualmente a la expulsión del Partido de miembros honrados y consiguientes por motivos de su pretendida inactividad. En conexión con esta tesis, se propone renunciar al método de depuraciones masivas periódicas del Partido y establecer que el Partido puede, a título de modalidades ordinarias, de pura e sustancia de elementos violadores del programa, de los estatutos y de la disciplina del Partido. Como continuación las tesis proponen completar los Estatutos del Partido por una serie de reglamentaciones, cuya finalidad consiste en: Asegurar una actitud atenta y un examen escrupuloso de la fundamentación de las acusaciones contra cualquier miembro del Partido. Garantizar los derechos de los miembros del Partido contra toda arbitrariedad. No practicar la expulsión del Partido, que es el supremo castigo que el Partido impone, en casos de hechos de poca importancia. Las tesis señalan el punto de los Estatutos del Partido que señala el con-

El pueblo francés jamás reconocerá a los asesinos de mujeres y niños

LA DEMOCRACIA FRANCESA, AL LADO DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA

París, 7.—Francia redobla su movimiento de solidaridad con España. La Jornada de Colectas, organizada por los jóvenes comunistas, ha constituido un gran éxito, dando como primer resultado muchos cientos de miles de francos. Personalidades de todas las tendencias, entre ellas Jouhaux, Justini Godard, antiguo ministro francés; Maurran, ex-critic católico; cardinal Verdier, Henry Pichot, presidente de la Unión Federal de Combatientes, lanzan el llamamiento siguiente: «Francia debe aceptar el honor de salvar a las españolas de la población española que franquea la frontera, huyendo de la invasión. Por esta razón, todos los franceses, sin distinción de opinión, deben responder a estas suscripciones para el envío de dinero, víveres y ropas».

LOS FASCISTAS ITALIANOS QUIEREN VOLVER LO BLANCO NEGRO

Roma, 7.—La Prensa Italiana ha acordado con gran misterio, malestar que se había notado ya anoche mismo en los círculos fascistas, las declaraciones he-

Se ha reunido el Senado francés

“La colaboración francosoviética es una de las bases de la paz”

“HAY QUE IMPEDIR QUE CIERTAS POTENCIAS HABLEN CON FRANCIA ‘CON LA ESPADA BAJO LA MESA’” París, 7.—El Senado comenzó el debate sobre política extranjera poco después de las tres de la tarde, estando presente el señor Bonnet en el banco del Gobierno y presidiendo el señor Jeanneney. Intervino como primer orador el senador comunista Cachin para denunciar la intervención de Italia y Alemania en la guerra civil española. Declaró que sería un error creer que Franco podría disociarse de Mussolini, y pide que el Gobierno no suscriba un nuevo Munich, y en cambio apoye la convocatoria de una Conferencia universal, que podrá quizá salvar al mundo. Pide que se denuncie el pacto francosoviético, y recuerda que Laval afirmó que la colaboración francosoviética era una de las bases esenciales de la paz.

Los invasores fascistas japoneses practican el totalitarismo bélico

EXPLOSIVOS, INCENDIOS, GAS...

Chungking, 7.—Los japoneses preparan una gran ofensiva en la provincia de Shanhsi. La preparación va acompañada del transporte de aparatos químicos de combate a la villa de Taquan.

Los combates del lago Jasan

Recibí la orden de ayudar a los guardias fronterizos. La compañía se acordó a la cota Bryzminnia por senderos ocultos. Yo fui a los arroyos en la noche hasta el amanecer. Los japoneses, al darse cuenta de que les atacaba una fuerza seria, huyeron. Pero no podían ir lejos; los certeros disparos de nuestras ametralladoras y fusileros los aniquilaron. Nuestra compañía tomó la cota. El primero que llegó a la cumbre fue el ametrallador Sacha Gallanov. Con sus certeros disparos se gaba al enemigo como se seña la bandera. Enseguida comenzamos a fortificarlos.

El teniente Teretchkin

El primer ataque de los japoneses fue rechazado. Tenían necesidad de fuerzas de refuerzo y algún tiempo para agruparlas. El 31 de julio los japoneses hicieron un nuevo ataque. Ahora actuaban no ya destacamentos fronterizos, sino tropas regulares, con gran cantidad de ametralladoras, morteros y artillería. Estas tropas regulares que pasaron la frontera fueron detenidas durante dos días por los destacamentos de guardias fronterizos soviéticos, mucho menos numerosos. Uno de los participantes del combate recuerda este día de la siguiente manera: “Un puñado de guardias fronterizos y una masa de soldados japoneses; esta fue la relación de fuerzas de esta primera batalla. Desde el comienzo de la noche hasta el día, los guardias fronterizos lucharon con abnegación contra los invasores. Cercados por tres partes, nuestros valientes combatientes, rechazaron los inintermitentes ataques del enemigo y entraron en la lucha cuerpo a cuerpo.

Las declaraciones de Chamberlain producen satisfacción en Washington

Washington, 7.—Las declaraciones hechas por Chamberlain ayer en la Cámara de los Comunes han sido acogidas con gran satisfacción por la opinión estadounidense. Conviene recordar que en la sesión de la Comisión del Ejército se aceptó sin objeción la tesis del presidente Roosevelt; pues la oposición se refería más al procedimiento empleado por el presidente Roosevelt en la cuestión de la venta de aviones, que al fondo del asunto.

INGLATERRA ADOPTA UNA NUEVA FÓRMULA PARA LA EVALUACIÓN DE LAS RESERVAS DE ORO

Londres, 7.—La Cámara de los Comunes levantó anoche, por el procedimiento de manos levantadas, el proyecto de ley monetario presentado por el ministro de Hacienda autorizando la evaluación semanal de las reservas de oro del Banco de Inglaterra, basada en el precio corriente del metal, y no como se venía haciendo hasta aquí, en que las reservas de oro se calculaban invariablemente al tipo de los cheques por onza.

COMANDANCIA MILITAR DE VALENCIA

CONSEJO DIRECTIVO.—AÑO 1938 Presidente, don Enrique Basit. Secretario, don José Fco. García. Vocal 1.º, don Casimiro Marí Ben; vocal 2.º, don Juan Hurtado Giner; secretario general, don Conrado A. Cardona. Secretario 1.º, don Francisco Solís. Secretario 2.º, don Miguel Ferreres; tesorero, don Miguel Solís; contador, don Gaspar Solís. Vocal 3.º, don Vicente Benito; vocal 4.º, don Luis Benito; vocal 5.º, don José Aramburo; vocal 6.º, don Rafael Zamora; vocal 7.º, don José Aramburo; vocal 8.º, don Rafael Zamora; vocal 9.º, don Rafael Zamora; vocal 10.º, don Rafael Zamora.

La Alianza de Intelectuales de Valencia, a la intelectualidad de la España invadida

«Españoles! La Alianza de Intelectuales de Valencia, que reúne en su seno todos los matices del pensamiento hispano, y aspira a confundir en apretado abrazo a toda la intelectualidad española, a todos los hombres dedicados en nuestro solar patrio que alientan la inquietud humana del Progreso y la Cultura, se dirige a vosotros, por cima de fronteras artificiales, creadas por la invasión extranjera, que no pueden obstar el paso de palabras fervientes de amor a la Patria una e imperdable. «Españoles! Hermanos! La Patria, España, está invadida por legiones extranjeras. Nadie, con mediana honradez intelectual, puede ya alegar ignorancia de los hechos; nadie puede ya disfrazar la realidad cruda y sangrienta, ni siquiera quienes hasta aquí pretendían encubrir la intervención extranjera bajo espaldas banderas de pretensión nacionalismo. «Intelectuales españoles! En donde estáis: frente, universidad, escuela, taller, fábrica; donde haya un hombre sensible y culto, os convulsa un deber sagrado. Decir a todos, explicar a todos, que está en peligro España. Que pelagra nuestra tradición heroica, que pelagra nuestra cultura, que pelagra, junto al suelo español, siempre insoportable a la invasión, todo un pueblo que en su solar ha dado alumbroamiento a hombres y valores que con orgullo de España ante el mundo y fuera de él ha expandido sus letras y sus ciencias, sus artes y su herosidad, su lengua cervantina, su cultura, su espíritu, su alma, su vida, su vida hasta quedar exhausta por el alumbramiento de nuevos pueblos, hijos y hermanos a la vez. Y que, frente a ese peligro, no hay nada que pueda apartarnos; que en una España libre podrán pugnar, en lucha incultrada y civil, todas las ideas, todas las concepciones del mundo y de la vida; pero en una España invadida y sojuzgada no se oye más que el paso táctico de la sandalia de un César español. «Españoles! ¡En pie! Aquí y allí, que todo es España, no puede oírse más que un grito, no puede alzarse más que un pensamiento, no puede vibrar más que un impulso. «¡Viva España! ¡Viva la independencia nacional! ¡Muerte al invasor! Por la Alianza de Intelectuales de Valencia. ANTONIO MORAL LOPEZ, presidente. — ANTONIO FORNEL, secretario general.

La base de la ciencia militar soviética es el marxismo-leninismo

En el mundo capitalista el pensamiento teórico-militar se encuentra en un callejón: la burguesía capitalista oprime mecánicamente la técnica del hombre. Hace un fetiche de la técnica y teme al hombre. Los estrategas de los ejércitos imperialistas, los generales fascistas, no usan la lengua común de sus tropas. Entre ejército y pueblo, entre frente y retaguardia, existe en los países capitalistas una marcada distancia. La fuerza del Ejército Rojo reside en sus lazos profundos y estrechos con el pueblo.—A. I. M. A.

Una de las bases de la paz revolucionaria

EL XXI ANIVERSARIO DE LA ACCIÓN MILITAR FROUZE Moscú, 7.—La Unión Soviética ha conmemorado con entusiasmo el XXI aniversario de la Academia de Guerra del Ejército Rojo, que lleva el nombre del destacado estratega Frouze. «Verdaderamente con este motivo: «La Academia de Guerra nació casi al mismo tiempo que el Ejército Rojo. Uno de sus primeros alumnos fue el héroe popular Tchapaiev. Las primeras etapas de la existencia de la Academia Militar se caracterizan por la ligazón indisoluble entre la ciencia militar y la actividad combativa en los frentes de batalla. Los jóvenes obreros y campesinos dieron pruebas de excepcional talento como capitanes. La base de la ciencia militar soviética es el marxismo-leninismo, que une el estudio teórico a la acción revolucionaria en la práctica del combate. En la Academia Militar Frouze está representada la selecta y nueva intelectualidad militar soviética, salida del pueblo.»

COMO TRATA EL GOBIERNO A LOS PRENOS

Madrid, 7.—El delegado del Ministerio de Instrucción Pública y Sanidad en esta capital, don Francisco Trigo Domínguez, se ha personado en la Prisión de Mujeres, acompañado del conserje municipal señor Rodríguez y del jefe de los Servicios de la Dirección General de Prisiones en Madrid, para hacer entrega de un importante donativo en especie, destinado a mejorar la alimentación de las reclusas que tienen hijos en su compañía. Con este motivo se ha podido comprobar naturalmente que el trato que la República da a sus presos no es sólo humano, sino hasta benévolo.—A. I. M. A.

ESPECTACULOS

- SECCION TEATROS PRINCIPAL.—Compañía Soler-Marí. 4 tarde. El alcalde de Zalamea. 6.30 tarde. La vida es sueño. APOLO.—Compañía Juanito Martínez. 4 tarde. Los rixos de Valqueria y El toc del caragal. 6.45 tarde. El toc del caragal y Los rixos de Valqueria. BUZAFIA.—Compañía de revistas Arturo Lladó. 4 y 6.30 tarde. Las de Villadiego. ENLAVIA.—Compañía Robert. 4 y 6.30 tarde. El león de ayer (gran éxito). ALKAZAR.—Compañía Mauri-Morello. 4 y 6.30 tarde. El amor es el sabio (gran éxito). CAPITOL.—Todos los días, 4 y 6.30 tarde. El laberinto (formidable éxito). SERRANO.—Compañía de comedias Marí-Pierré. Hoy, a las 4 y 6.30 tarde. El derecho de los hijos (gran éxito). LIBERTAD.—Gran compañía de comedias y dramas. Primera actriz, Irene Barrozo. Primeros actores: Pape Alba y Francisco Linares Rivas. 4 y 6.30 tarde. El mayor éxito del año: La leana de Castilla. BLEN CONCERT.—4 y 6.30 tarde. Musical de variedades. SECCION CINES HALITO.—La Luquimesa en casa. OLYMPIA.—Monte atronador.

Moscú.—Una Delegación del Comité Central del Socorro Rojo de la U. R. S. S. ha entregado a los delegados del heroico pueblo español, que han asistido a las fiestas del XXI aniversario de la Revolución de Octubre, una bandera roja ofrecida por la sección del Socorro Rojo de la fábrica Motor. En nuestra «foto» aparecen, entre otros, de derecha a izquierda, camaradas José Antonio Uribe, Gloria Morell e Isidro Hernández. (A. I. M. A.)